
CZ SK
Panthenol (Provitamin B5)

Bepanthen® Ochranná mast

Ochranná mast pro každodenní péči o pokožku celé rodiny.
 Bez konzervantů 
 Bez barviv 
 Bez parfemace 
 Testováno pediatry a dermatology

Bepanthen® Ochranná mast díky hutnější konzistenci vytváří na pokožce trans-
parentní, prodyšnou ochrannou vrstvu. Obsahuje kromě masťového základu také 
5% panthenol (provitamin B5). Tato složka přispívá k posílení přirozených rege-
neračních procesů pokožky. Dále obsahuje pečující mandlový olej a lanolín.
 Snadné otevírání tuby jednou rukou 
 Vhodné pro celou rodinu

Pro miminka k péči o pokožku zadečku
Podporuje přirozenou regeneraci pokožky a pomáhá ji chránit před 
vznikem opruzenin. 
Vhodná při každé výměně plen, a to i u předčasně narozených dětí.

  Při každém přebalování naneste na čistou a suchou pokožku dítěte 
tenkou vrstvu masti. 

  Pomáháte tak chránit pokožku zadečku před vznikem opruzenin, za-
rudnutí a podráždění.

  Bepanthen® Ochranná mast podporuje přirozenou regeneraci pokožky 
a pomáhá ji chránit před vznikem opruzenin. 

  Bepanthen® Ochrannou mast používejte při každé výměně plenek, a to 
i u nedonošených dětí, abyste předešli zarudnutí zadečku. 

  Bepanthen® Ochranná mast je obohacen o mandlový olej a panthenol, 
které chrání jemnou dětskou pokožku. 

  Bepanthen® Ochranná mast vytváří prodyšnou ochrannou vrstvu a 
 zároveň hydratuje a pomáhá pokožku regenerovat. 

  Bepanthen® Ochranná mast 100 g vystačí až na 430 výměn plenek.
  Bepanthen® Ochranná mast 30 g vystačí až na 130 výměn plenek.
  85 % pečujících osob doporučuje Bepanthen® Ochranná mast.
  77 % pečujících osob uvedlo, že aplikace Bepanthen® Ochranná mast 

před spaním snížila míru narušení spánku u dětí v důsledku opruzenin. 

Složení s trojím účinkem
1.  Panthenol podporuje regeneraci pokožky zevnitř.
2.  Bepanthen Baby vytváří ochrannou flexibilní bariéru po dobu až 10 

hodin. Tato bariéra chrání pokožku vašeho dítěte před spouštěcími 
faktory vzniku opruzenin celou noc.

3. Složení snižující tření při aplikaci zabraňuje dalšímu podráždění pokožky. 

Pro maminky k péči o bradavky během kojení

Bepanthen® Ochranná mast pomáhá pečovat o bradavky  
namáhané kojením. 
Při použití masti na bradavky se doporučuje před kojením  
odstranit viditelné zbytky masti.
 

Pro celou rodinu k péči o suchou pokožku

Bepanthen® Ochranná mast k péči o velmi suchou, drsnou pokož-
ku se sklony k podráždění. Při pravidelném použití 2x denně zvy-
šuje přirozenou hydrataci pokožky o 166 % a posiluje kožní bariéru 
o 49 % již po 7 dnech.

Bepanthen® Ochranná mast pro podporu regenerace a ochranu suché pokož-
ky aplikujte mast v tenké vrstvě na danou oblast několikrát denně.
Bepanthen® Ochranná mast pečuje také o suchou, drsnou pokožku se sklonem 
k podráždění způsobenému například:
  Extrémními povětrnostními podmínkami jako je chlad nebo spálení od 

slunce -> zimní a letní dovolená.
  Častým kontaktem s dráždivými látkami (mýdla, čistící a prací  

prostředky) -> činnosti v domácnosti.

 
Pro sportovce, seniory a všechny, kteří jsou ohroženi  
vznikem opruzenin způsobených:

  pocením a/nebo nadměrným třením kůže o oblečení (cyklisté, 
běžci, atd.)

  používáním inkontinenčních pomůcek
  třením v místech, kde dochází k dlouhodobějšímu kontaktu  

pokožky na pokožku

Opruzeniny nejsou jen problémem miminek. 
Mohou se objevit u každého, jehož kůže dostatečně nedýchá nebo se nadměr-
ně tře, například v důsledku pocení.

Následná péče po laseru

 Dermatologicky testováno po povrchovém laserovém ošetření
 Zlepšuje vzhled pokožky po ošetření povrchovým laserem. 
  Podporuje zdravější vzhled pokožky po ošetření povrchovým 

laserem
 Pomáhá zklidnit pokožku po ošetření povrchovým laserem
  Podporuje vlastní/přirozený proces regenerace pokožky po  

povrchovém laserovém ošetření

Další informace 
Bepanthen® Ochranná mast má dobu minimální trvanlivosti 36 měsíců a dopo-
ručená doba spotřebování po prvním otevření je 12 měsíců. 

Bepanthen® Ochranná mast je kosmetický přípravek. 

INGREDIENTS: AQUA, LANOLIN, PARAFFINUM LIQUIDUM, PETROLATUM, 
PANTHENOL, PRUNUS AMYGDALUS DULCIS OIL, CERA ALBA, CETYL 
 ALCOHOL, STEARYL ALCOHOL, OZOKERITE, GLYCERYL OLEATE,  
LANOLIN ALCOHOL, BHT, TOCOPHEROL.
Opatření pro použití: Pouze k vnějšímu použití, vyvarujte se kontaktu s očima.

Uchovávejte při teplotě do 25 °C.

K dostání ve 3,5 g, 30 g a 100 g balení.
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• Pro mimimka
• Pro maminky
• Pro celou rodinu
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